
1- jksdM+ uxnh jkf'k
2- SBI fgEeVlj 
3- SBI fgEeVlj 
4- SBI fgEeVlj 

FDR – SBI&PNB 

1- SBI cSd [kkrk%&
2- SBI cSd [kkrk%&
3- SBI cSd [kkrk%&
4- SBI cSd [kkrk%&
5- PNB 
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 7,78,471

 

 

jksdM+ uxnh jkf'k = 22125
fgEeVlj ********231 = 1787316
fgEeVlj ********318 = 794
fgEeVlj ********821 = 34]620

 

cSd [kkrk%&*****293 = 84]22]965
cSd [kkrk%&*****426 = 22]83
cSd [kkrk%&*****584 = 29]65
cSd [kkrk%&*****261 = 12]61
 cSd [kkrk%&*****293 = 24]35

 

Jh nsosUnz th cwfM;k &iz/kku v-Hkk

 ¼pank jkf'k ½e/;izns'k 

  

 

7,78,471 dqy ;ksx 

  

To 

22125 
1787316 

79482 
34]620 

84]22]965 
83]103 
65]028 
61]641 
35]958 
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7,78,471

1) cSad deh'ku   
2) dEI;wVj [kpZ 
3) izpkj izlkj [kpZ 
4) gou lkexzh  
5) dk;kZy; lkeku 
6) QksVksLVsV@iksLVst
7) oU;tho VªkaliksVZ
8) deZpkjh osru jkf'k

1- osru jkf'k 
fnlEcj

2- pkSdhnkj etnwjh& 
9300$8666

9) VsyhQksu [kpZ 
10) eafnj pkSd fjis;fjax
11) lQj [kpZ ;k=k 
12) ihaiklj lkeku [kpZ
13) jrux<+ Hkwfe lQkbZ 

pkSdhnkj etnwjh o Mhty 
14) ikS/kk etnwjh ikuh VSadj 

MªkbZoj o etwnjh
15) okgu dSEij Mhty [kpZ
16) VªSDVj Mhty o lfoZl

4979$4682 
17) eksVjlkbZfdy isVªksy 
18) VªkaliksVZ [kpZ 

edjkuk feL=h$chdkusj
4600$1500 

19) QwVdj [kpZ 
20) ,Ecwysal Mhty [kpZ
21) fo|qr fcy [kpZ 
22) etnwjh jkf'k 

ikuh fctyh lQkbZ vekoL;k 
dk;Z gsrq 

 

SBI 

471 dqy ;ksx 

To 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

= 59 

= 2500 

 = 6400 

= 2000 

 = 7550 

QksVksLVsV@iksLVst = 44 

oU;tho VªkaliksVZ = 1200 

deZpkjh osru jkf'k 
osru jkf'k deZpkjh 
fnlEcj&117500 
pkSdhnkj etnwjh& 
9300$8666 

= 135466 

= 2514 

eafnj pkSd fjis;fjax = 2100 

 = 366 

ihaiklj lkeku [kpZ = 1620 

jrux<+ Hkwfe lQkbZ 
pkSdhnkj etnwjh o Mhty  

= 7000 

ikS/kk etnwjh ikuh VSadj 
MªkbZoj o etwnjh 

= 9200 

okgu dSEij Mhty [kpZ = 8600 

VªSDVj Mhty o lfoZl = 9661 

eksVjlkbZfdy isVªksy  = 1200 

edjkuk feL=h$chdkusj 
= 6100 

= 4600 

,Ecwysal Mhty [kpZ = 4181 

= 37998 

ikuh fctyh lQkbZ vekoL;k 
= 14300 

  

-********231   

  

  

  



1- jksdM+ eqdke jkf'k uxnh 
2- SBI cSd fgEeVlj [kkrk 
3- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u
4- SBI cSd fgEeVlj [kkrk u

 

FDR :- 

1- SBI cSd [kkrk u
2- SBI cSd [kkrk u
3- SBI cSd [kkrk u
4- SBI cSd [kkrk u
5 PNBcSd [kkrk u

 

 

 

 

 

jksdM+ eqdke jkf'k uxnh  
cSd fgEeVlj [kkrk u-********231 

cSd fgEeVlj [kkrk u-********318 

cSd fgEeVlj [kkrk u-********821 

cSd [kkrk u-********293- jkf'k = 

cSd [kkrk u-********426- jkf'k = 

cSd [kkrk u-********584 -jkf'k = 

cSd [kkrk u-********261 -jkf'k = 

cSd [kkrk u-********400- jkf'k = 

= 11742 

 = 2289386 

 = 79482 

 = 34620 

 84]22]965 
 22]83]103 
 29]65]028 
 12]61]641 
 24]35]958 

 


